Pisemna cast (25.01.2024)

e Veskeré své odpovédi zdivodnéte.
e Pokud k tloze odevzdate vice ruznych feseni, hodnoti se to nejhorsi z nich.
e Vysledky zbytecné neupravujte, neni tfeba tim ztracet cas.

e Uloha 1 nevyzaduje zddné dlouhé ¢i slozité vypocty (ani nejsou zadané).
Podilohu 1(c) byste méli fesit metodou ,kouknu a vidim* témér okamzité. Pokud
nevite, netravte s ni zbytecné cas. Celkové byste nad prvni tlohou neméli stravit
vice nez par jednotek minut (idedlné max. 5 minut, urcité ne vice nez 8 minut).

e Poduilohy na sebe NEnavazuji.

e Zadani je oboustranné, nezapomente otocit.

Uloha 1 ([6 bodi, 2 + 2 + 2]).

(a) Naleznéte vSechna feseni rovnice

224102+ 50 = 0.

(b) Urcete velikost a v jakém lezi kvadrantu komplexni ¢islo

coofeas(3) +1om ()"

(c) Urcete koeficient a € C a exponent k € Z tak, aby platilo

3 a o o 3n—5
_ 1)°" = 9.
res 1<z+1+(z—|—1)’“+1§:1n(2+ ) )

Uloha 2 ([10 bodi]).

(a) Méjme funkci
u(z,y) =y* — 32’y + 4z, (z,y) € R%.

Naleznéte viechny funkce v(z,y): R? — R takové, aby f(z) = u(x,y) + iv(x,y) byla
celistva funkce. Urcete f'(—2i).

(b) Urcete vSechny hodnoty parametru o € R tak, aby funkce
g(2) = a(lmz)* —4Rez +i2z, z € C,

byla diferencovatelnd v bodé 1 — 21.



Uloha 3 ([12 bodil]). Klasifikujte vSechny izolované singularity funkce

z(sinz — cosz + 1)
(cosz — 1)?

f(z) =

Uloha 4 ([10 bodi)).

(a) Najdéte inverzni Z-transformaci (a,)22, funkce

Flz) = L cos (%) 2 Uloo),

2
a napiste, cemu se rovna az a ag.

[Ndpovéda: Vyuzijte zndmého rozvoje funkce cos z.|

(b) Urcete Z-transformaci posloupnosti

().

[Ndpovéda: Vyuzijte skutecnosti, ze 2 [L] (z) = ez ]

Uloha 5 ([12 bodi, 6 + 6]).
(a) Urcete Laplaceuv obraz Y (s) feseni diferencidlni rovnice
y'(t) = 3y'(t) = cos(2t)
s pocatecnimi podminkami y(0) = —1 a y'(0) = 3.
(b) Urcete feseni y(t) diferencidlni rovnice, je-li Laplaceuv obraz feseni roven

1
(s —3)(s+2)%

Y(s) =
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